

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №4» муниципального образования –
городской округ город Скопин Рязанской области**

391803, Рязанская область, г. Скопин, Автозаводской микрорайон, д.6
тел./факс: (49156) 5-12-31 e-mail: school4skopin@yandex.ru
ОГРН 1026200779384, ИНН 6233002837, КПП 623301001

**Отчет о деятельности Управляющего совета
за 2023-2024 учебный год**

Управляющий совет, как орган общественного управления школой, является заказчиком образовательных услуг и направленности воспитательной работы школы, активно участвует в решении вопросов связи с общественностью, участвует в выработке стратегии учреждения, в обсуждении учебных планов и используемых учебных программ и методик, в организации воспитательного процесса школы.

В состав Управляющего совета 2023-2024 учебного года входили 11 человек, из них 4 – представители родительской общественности, 3 – члены трудового коллектива, 2 - обучающиеся школы, директор – по должности, 2 – кооптированные члены, 1 – от Учредителя. Для подготовки материалов к заседаниям Управляющего совета и выработки проектов решений организована работа постоянных комиссий Управляющего совета:

Группа по финансово-хозяйственной деятельности: Ребрищев А.В., Сидорова Н.В.

Комиссия по распределению надбавок стимулирующего характера: председатель – Линькова Л.А.

Члены группы: Лагутина Н.М., Ребрищев А.В.

Группа по организации образовательного процесса: Елисеева Н.П., Астаркина М.В., Козлова Ю.

Группа по связям с общественностью: Овинникова Е.А., Кузавкова Ю.И.

Группа по контролю организации горячего питания: Кузавкова Ю.И., Астаркина М.В.

Группа по контролю безопасности: Елисеева Н.П., Ребрищев А.В.

Группа по развитию молодежи: Маношкин М., Колядина Р.В.

Группа по работе с родителями и местными сообществами: Овинникова Е.А., Астаркина М.В.

Группа по ремонту и благоустройству: Ребрищев А.В., Сидорова Н.В.

Группа по воспитанию: Овинникова Е.А., Козлова Ю., Маношкин М.

На заседаниях Управляющего совета заслушиваются отчеты о проделанной работе, анализируются проведенные мероприятия, дается им оценка.

План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы в полном объеме охватить ключевые направления деятельности школы.

Заседания Управляющего совета проводились регулярно в соответствии с принятым планом работы на учебный год. Заседания проходили при необходимом кворуме, явка членов Управляющего совета была достаточной для проведения заседаний.

В 2023-2024 учебном году было проведено 6 заседаний, на которых рассматривались и обсуждались следующие вопросы в соответствии с планом работы УС на учебный год.

Прошли утверждение документы:

1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности школы по итогам 2023 года.

2. Кандидатур в УС: общественных наблюдателей на 2023-2024 учебный год, кандидатов для награждения на школьных праздниках по итогам года.

3. Локальные акты школы в новой редакции в соответствии с НАВУСОО: Положения об управляющем совете, Положения о выборах в УС, Положения о кооптации в УС.

4. Локальные акты УС школы: Положение об организационно-правовой комиссии, Положение о комиссии по финансово-хозяйственной деятельности, Положение о комиссии по образовательному процессу, Положение о комиссии по вопросам образования детей с ОВЗ и инвалидностью, Положение о комиссии по работе с родителями и местным сообществом, Положение о комиссии по ремонту и благоустройству, Положение о комиссии по контролю

питания, Положение о комиссии по безопасности, Положение о комиссии по развитию молодежи, Положение комиссии по воспитанию.

Управляющий совет школы в течение года осуществлял постоянный контроль выполнения санитарно-гигиенических правил в помещениях школы, школьной столовой согласно санитарно-эпидемиологической обстановке города. Регулярно проводились проверки работы медицинского кабинета, термометрии, технического персонала. Один раз в месяц проводился контроль организации горячего питания в школьной столовой: проверялось качество пищи, санитарное состояние столовой, наличие журналов, суточных проб, количество отходов. Управляющий совет оказывает содействие в создании безопасных условий обучения, воспитания и труда в учреждении.

Члены Управляющего совета принимали активное участие в подготовке и участии в общешкольных мероприятиях: праздника День знаний, новогодних мероприятий, спортивных мероприятий, внеурочных занятий, сборе макулатуры и др.


Информирование общественности о деятельности Управляющего совета происходит через Интернет - сайт школы по адресу: <https://sh4-skopin-r62.gosweb.gosuslugi.ru/>

На странице Управляющего совета можно ознакомиться с нормативно-правовыми документами, регламентирующими деятельность Управляющего совета, протоколами Управляющего совета.

Все принятые решения УС обеспечивали повышение эффективности работы образовательного учреждения в учебном году. Педагогический коллектив школы способен обеспечить высокий уровень качества образования, развития интеллектуальных способностей и творческого потенциала обучающихся, формирования у школьников способности действовать в ситуации открытого динамично развивающегося общества.

В новом 2024-2025 учебном году планируется уделить особое внимание в работе Управляющего Совета таким направлениям, как укрепление материально-технической базы школы, обеспечение безопасности участников образовательного процесса, организация досуговой деятельности учащихся, занятости учащихся во второй половине дня, воспитательной работе в школе.

Анализ работы обсудили и одобрили на заседании Управляющего Совета 22.05.2024 года.

Председатель Управляющего совета  А.В. Ребрищев